

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Панарина Игоря Ивановича, выполнившего диссертацию на тему «КОМПОЗИЦИОННЫЕ ЦЕМЕНТЫ, АКТИВИРОВАННЫЕ ОБОГАЩЕННЫМИ ЗОЛОШЛАКОВЫМИ СМЕСЯМИ, И ТОРКРЕТ-БЕТОНЫ НА ИХ ОСНОВЕ», представленную на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 2.1.5 «Строительные материалы и изделия»

Панарин Игорь Иванович, 1966 г. рождения, в период с 2018 по 2021 г. был прикреплен к Дальневосточному федеральному университету для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук сроком на три года. В 2023 году зачислен в Дальневосточный федеральный университет в качестве экстерна для прохождения промежуточной аттестации – сдачи кандидатских экзаменов на срок 6 месяцев по научной специальности 2.1.5. Строительные материалы и изделия.

Работает доцентом в Военном учебном центре при Дальневосточном федеральном университете.

В процессе работы над диссертацией автор изучил состояние вопроса по современным высокоэффективным торкрет-бетонам и добавкам в бетоны, нормативную базу, используемую для исследования характеристик торкрет-бетона и его компонентов, приобрел опыт, необходимый для продолжения научной и практической деятельности.

Соискатель углубленно изучил методологию научных исследований строительных материалов, методологию системного подхода в проектировании составов строительных материалов, высокопрочные бетоны специального назначения, строительные материалы и изделия и т.п.

Основные положения диссертации достаточно полно изложены в 12 печатных работах, в их числе 3 научные работы, рекомендованные ВАК РФ для публикаций результатов диссертационных работ, 3 статьи из журналов, входящих в международные базы данных, а также 3 патента на изобретение.

В период работы над диссертацией Панарин И.И. показал высокий уровень самостоятельности при решении поставленных перед ним задач. На всех стадиях выполнения исследований принимал участие в планировании и проведении эксперимента, научился систематизировать и обрабатывать большие объемы данных по натурным испытаниям образцов торкрет-бетона, изучил физико-механические и физико-химические методы испытаний и соответствующее сложное оборудование, обработку экспериментальных результатов и анализ полученных в результате исследований данных, написании и подготовке к публикации научных работ.

Соискатель владеет методами статистической обработки экспериментальных данных, современными методами и методиками измерений.

Панарина И.И. характеризуют трудолюбие, инициативность, целеустремленность, ответственный подход к работе, глубокие профессиональные знания. В процессе исследовательской деятельности Панарин И.И. проявил себя состоявшимся ученым.

Лауреат Всероссийского конкурса «Инженер года 2022» по версии «Профессиональные инженеры» в номинации «Строительство и стройиндустрия».

Считаю, что Панарин Игорь Иванович является квалифицированным специалистом в области строительных материалов и изделий, обладает способностью к научному анализу, а также умением самостоятельно ставить научные задачи и выполнять научные исследования.

Полагаю, что диссертационная работа Панарина Игоря Ивановича является законченной научно-квалификационной работой, выполненной самостоятельно, по объему, содержанию, научной новизне, практической ценности отвечает всем требованиям «Положения о присуждении ученых степеней» постановление Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842 и требованиям Порядка присуждения ученых степеней в ПНИПУ, предъявляемых к кандидатским диссертациям, а ее автор Игорь Иванович

Панарин заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 2.1.5. - Строительные материалы и изделия.

Научный руководитель,

доктор технических наук (2.1.5 - Строительные материалы и изделия), доцент, профессор Военного учебного центра при Дальневосточном федеральном университете

Федюк Роман Сергеевич

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Дальневосточный федеральный университет»

690922, Приморский край, г. Владивосток, о. Русский, п. Аякс, 10

8 (423) 265-24-29; 8 (423) 243-34-72; Факс: 8 (423) 243 23 15

rektorat@dvfu.ru


Федюка Роман Сергеевич
Заведующий отделом
качества и производства
И.А. Федосин
20 24 г.